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Приказ Минфина России от 27.09.2017 № 148н «О внесении изменений в 
приложения № 1 и № 2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации 
от 1 декабря 2010 г. № 157н …»

� Введено понятие «принцип осмотрительности»:
� «…приоритетное признание в бухгалтерском учете расходов и обязательств над 

признанием возможных доходов и активов»
� Уточнено определение понятия «достоверность … отчетности»:

� «наличие ошибок и (или) искажений по показателям … отчетности …, не влияющих на 
экономическое решение учредителей …, принимаемое на основании данных такой ... 
отчетности, и не формирующих показатели, необходимые для оценки … исполнения … 
условий получения субсидий …, … бюджетных кредитов, межбюджетных трансфертов, 
иных бюджетных ограничений, не влияет на достоверность бухгалтерской (финансовой) 
отчетности»

� Уточнения порядка отражения ошибок в учёте:
� «Бухгалтерские записи по исправлению ошибок прошлых лет подлежат обособлению в 

бухгалтерском (бюджетном) учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности.»
� Уточнение порядка инвентаризации имущества…:

� «…иных объектов бухгалтерского учета, в том числе на забалансовых счетах»
� Уточнено описание в разделе «II. Нефинансовые активы»:

� «…в том числе переданных в аренду, безвозмездное пользование, в доверительное 
управление, а также имущества, являющегося объектом концессионных соглашений…»

Изменения в НПА по учёту



Приказ Минфина России от 17.11.2017 № 194н «О внесении изменений в приказ 
Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 52н…»

� Значимые изменения форм (добавляются новые графы и показатели) и порядка 
их заполнения:
� Инвентаризационной описи (сличительной ведомости) по объектам нефинансовых активов 

(ф. 0504087)
� Ведомости расхождений по результатам инвентаризации (ф. 0504092)

� Несущественные косметические правки по списку сопутствующих форм:
� Акт о результатах инвентаризации (ф. 0504835)
� Инвентарная карточка учета нефинансовых активов (ф. 0504031)
� Инвентарная карточка группового учета нефинансовых активов (ф. 0504032)
� Инвентарный список нефинансовых активов (ф. 0504034)
� Оборотная ведомость по нефинансовым активам (ф. 0504035)
� Карточка количественно-суммового учета материальных ценностей (ф. 0504041)

� Обязанность учреждений по применению новых форм «не позднее 01.01.2018»
� что означает возможность проведения инвентаризации за 2017-й год по «старым» формам, 

т.к. эти документы формируются и подписываются датой не позже 31.12.2017

Изменения в НПА по учёту



Приказ Минфина России от 17.11.2017 № 194н «О внесении изменений в приказ 
Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 52н…»

�Статус объекта учета - информация о состоянии объекта имущества на дату 
инвентаризации с учетом оценки его технического состояния и (или) степени 
вовлеченности в хозяйственный оборот

Изменения в НПА по учёту

Для объектов основных средств Для материальных запасов Для объектов незавершенного 
строительства

• в эксплуатации
• требуется ремонт
• находится на 

консервации
• не соответствует 

требованиям 
эксплуатации

• не введен в 
эксплуатацию

• в запасе (для 
использования)

• в запасе (на хранении)
• не надлежащего 

качества
• поврежден
• истек срок хранения

• Строительство (приобретение) 
ведется

• объект законсервирован
• строительство объекта 

приостановлено без консервации
• передается в собственность 

иному публично-правовому 
образованию



Приказ Минфина России от 17.11.2017 № 194н «О внесении изменений в приказ 
Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 52н…»

�Целевая функция - информация о возможных способах вовлечения объектов 
инвентаризации в хозяйственный оборот, использования в целях получения 
экономической выгоды (извлечения полезного потенциала), либо при отсутствии 
возможности - о способах выбытия объекта)

Изменения в НПА по учёту

Для объектов основных 
средств

Для материальных 
запасов

Для объектов незавершенного строительства

• введение в 
эксплуатацию

• ремонт
• консервация 

объекта
• Дооснащение 

(дооборудование)
• списание
• утилизация

• использовать
• продолжить
• хранение
• списание
• Ремонт

• завершение строительства (реконструкции, 
технического перевооружения)

• консервация объекта незавершенного 
строительства

• приватизация (продажа) объекта 
незавершенного строительства

• передача объекта незавершенного 
строительства другим субъектам хозяйственной 
деятельности



Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 256н
«Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций 
государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности 
организаций государственного сектора»

Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 257н
«Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций 
государственного сектора «Основные средства»

Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 258н
«Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций 
государственного сектора «Аренда»

Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 259н (1-е применение на 01.01.2019)
«Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций 
государственного сектора «Обесценение активов» 

Приказ Минфина России от 31.12.2016 № 260н (1-е применение на 01.01.2019)
«Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций 
государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности»

СГС-2018. Изменения в НПА по учёту и отчётности



� Новые понятия -> новые объекты учёта, их обособление и «реклассификация»:

Инвестиционная недвижимость – «объект недвижимости (части объекта недвижимости), а также 
движимое имущество, составляющее с указанным объектом единый имущественный комплекс, 
находящийся во владении и (или) пользовании субъекта учета с целью получения платы за 
пользование имуществом (арендной платы) и (или) увеличения стоимости недвижимого 
имущества, но не предназначенные для выполнения возложенных на субъект учета 
государственных (муниципальных) полномочий (функций), осуществления деятельности по 
выполнению работ, оказанию услуг либо для управленческих нужд субъекта учета и (или) 
продажи.»

Накопленный убыток от обесценения актива – «сумма убытка от обесценения актива, 
исчисленная за период использования актива (на дату проведения операции с активом и (или) на 
отчетную дату).»
«Суммы накопленной амортизации и накопленных убытков от обесценения объектов основных 
средств отражаются в бухгалтерском учете обособленно»

― Учитывается на счетах  114 00 «Обесценение нефинансовых активов»
― КОСГУ для «убытки от обесценения» = 412

СГС-2018. Изменения в НПА по учёту и отчётности



Приказ Минфина России от 31.03.2018 N 64н
«О внесении изменений в приложения № 1 и № 2 к приказу Министерства 
финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157н …»

� Новая группировка -> «новые» счета учёта + реформация «старых»:

СГС-2018. Изменения в НПА по учёту и отчётности



Приказ Минфина России от 31.03.2018 N 64н
«О внесении изменений в приложения № 1 и № 2 к приказу Министерства 
финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157н …»

� Новая группировка -> «новые» счета учёта + реформация «старых»:

СГС-2018. Изменения в НПА по учёту и отчётности



Приказ Минфина России от 31.03.2018 N 64н
«О внесении изменений в приложения № 1 и № 2 к приказу Министерства 
финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157н …»

� Новая группировка -> «новые» счета учёта + реформация «старых»:

СГС-2018. Изменения в НПА по учёту и отчётности

"Старый" 
код счета "Старое" наименование счёта Соответствие "Новый" 

код счёта "Новое" наименование счёта

104 02 Амортизация нежилых помещений

 

104 02
Амортизация нежилых помещений (зданий и 
сооружений)

104 03 Амортизация сооружений 104 03 Амортизация инвестиционной недвижимости

104 07 Амортизация библиотечного фонда 104 07 Амортизация биологических ресурсов

104 40 Амортизация предметов лизинга 104 40 Амортизация прав пользования активами

104 58
Амортизация движимого имущества в 
составе имущества казны 104 52

Амортизация движимого имущества в 
составе имущества казны

104 59
Амортизация нематериальных активов в 
составе имущества казны 104 54

Амортизация нематериальных активов в 
составе имущества казны

  104 59 Амортизация имущества казны в концессии

  104 90 Амортизация имущества в концессии



Приказ Минфина России от 31.03.2018 N 64н
«О внесении изменений в приложения № 1 и № 2 к приказу Министерства 
финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157н …»

� Новая группировка -> «новые» счета учёта + реформация «старых»:

� Схожие по сути изменения в счетах «102», «106», «107» и «108»

� Новые счета учёта:
� 110 00 «Затраты на биотрансформацию»
� 111 00 «Права пользования активами»
� 112 00 «Неисключительные права на РИД»
� 113 00 «Биологические активы»
� 114 00 «Обесценение нефинансовых активов»
� 304 86 «Иные расчеты года, предшествующего отчетному»
� 304 96 «Иные расчеты прошлых лет» и др.

� Нижний порог стоимости ОС повышается с 3000 до 10000 рублей
� Предельная стоимость ОС для начисления 100% амортизации повышается с 40000 до 

100000 рублей

СГС-2018. Изменения в НПА по учёту и отчётности



Методические указания по применению переходных положений:
� СГС «Основные средства» (письмо Минфина России от 30.11.2017 № 02-07-07/79257)

� СГС «Аренда» (письмо Минфина России от 13.12.2017 № 02-07-07/83463)

Методические рекомендации по применению:
� по СГС «Основные средства» (письмо Минфина России от 15.12.2017 № 02-07-07/84237)

� по СГС «Аренда» (письмо Минфина России от 13.12.2017 №02-07-07/83464)

� по СГС «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности для организаций 
государственного сектора» (срок принятия – 20 декабря 2017г.)

� «… порядок отражения в бухгалтерском учёте … материальных ценностей, 
признаваемых основными средствами, и соответствующих критериям активов, не 
изменился.»

� «… в отношении объектов основных средств, принятых к учёту до перехода на 
применение СГС «Основные средства» (до 1 января 2018 года) перерасчёт амортизации 
(изменение способа начисления амортизации, определённого на момент признания 
объекта к учёту) не производится.»

� «… на все объекты основных средств, находящиеся на консервации, необходимо 
продолжить начисление амортизации.»

� «Формирование … входящего остатка на 1 января 2018 года … в межотчётный период 
через счёт 0 401 30 000…»

� СГС «Обесценение активов» - первое применение на 01.01.2019 при проведении 
инвентаризации в целях составления годовой отчетности за 2018 г.:

� «Выявление признаков обесценения осуществляется … в рамках годовой 
инвентаризации…»

СГС-2018. Изменения в НПА по учёту и отчётности



Приказ Минфина России от 27.12.2017 № 255н «О внесении изменений в 
Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской 
Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской 
Федерации от 01 июля 2013 г. № 65н»
– Приказ Минфина России от 20.02.2018 № 29н «О порядке введения в действие приказа Министерства 

финансов Российской Федерации от 27 декабря 2017 г. № 255н»

� Изменения в «разделе V «Классификация операций сектора государственного управления»:

� Детализация КОСГУ:

� «120» (121-129)

� «130» (131-136)

� «140» (141-145)

� «170» (171-176)

� «180» (181-184, 189)

� «290» (291-296)

� «410» (411-412), «420» (421-422), «430» (432)

o Выделение сумм снижения экономических выгод и полезного потенциала … 
возникающих в результате обесценения.

� Новые КОСГУ:

� «274» - Убытки от обесценения активов
� «350» и «450» - Увеличение (уменьшение) стоимости права пользования активом

Изменения в НПА по учёту



Приказ Минфина России от 27.12.2017 № 255н «О внесении изменений в 
Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской 
Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской 
Федерации от 01 июля 2013 г. № 65н»

Приказ Минфина России от 31.03.2018 N 64н «О внесении изменений в 
приложения № 1 и № 2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации 
от 1 декабря 2010 г. № 157н …»

� Детализация КОСГУ –> Детализация счетов «расчётов» 

Изменения в НПА по учёту



Приказ Минфина России от 27.12.2017 № 255н «О внесении изменений в 
Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской 
Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской 
Федерации от 01 июля 2013 г. № 65н»

Приказ Минфина России от 31.03.2018 N 64н «О внесении изменений в 
приложения № 1 и № 2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации 
от 1 декабря 2010 г. № 157н …»

� Детализация КОСГУ –> Детализация счетов «расчётов» 

Изменения в НПА по учёту



Приказ Минфина России от 31.03.2018 N 64н
«О внесении изменений в приложения № 1 и № 2 к приказу Министерства 
финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157н …»

Приказ Минфина России от 31.03.2018 N 65н
«О внесении изменений в приложения к приказу Министерства финансов 
Российской Федерации от 6 декабря 2010 г. N 162н …»

Приказ Минфина России от 31.03.2018 N 66н
«О внесении изменений в приложения к приказу Министерства финансов 
Российской Федерации от 16 декабря 2010 г. N 174н …» 

Приказ Минфина России от 31.03.2018 N 67н
«О внесении изменений в приложения к приказу Министерства финансов 
Российской Федерации от 23 декабря 2010 г. N 183н …»

СГС-2018. Изменения в НПА по учёту и отчётности



СГС-2018. Изменения в НПА по учёту и отчётности

Цитата из письма «О вступлении в силу…» финансового органа субъекта N:



Переход к применению СГС-2018

Крайне желательно иметь (запросить у вышестоящего ОИВ или ФО 
субъекта) документ типа «План мероприятий по внедрению федеральных 
стандартов бухгалтерского учета для организаций госсектора…»

– см. пример результатов работы «методсовета» МФ Краснодарского края: 
https://www.minfinkubani.ru/about/advisory_bodies/methodical_council.php

В организации должен быть выпущен собственный внутренний документ 
учётной политики, например «Приказ об уточнении рабочего плана счетов» 
или «Приказ о переходе на федеральные стандарты бухгалтерского учета».

– Этот документ должен содержать минимум такие пункты:

• Новый план счетов
• Срок к которому бухгалтерская служба должна обеспечить переход, например, 

30.06.2018

• Сроки для других служб организации по обеспечению предоставления документов в 
бухгалтерию

Презентация МФ РФ:
http://govfinance.ru/upload/iblock/592/SGS-OS-i-perekhod-na-standart-_dlya-sayta_2.pdf



1. «Безусловный» перевод остатков (на 31.12.2017 в межотчётный период) и 
оборотов (на дату перехода методом Красное сторно) с оформлением 
бухгалтерскими справками:

a. 0.101х3.000 -> 0.101х2.000

b. 0.104х3.000 -> 0.104х2.000

c. 0.101х7.000 -> 0.101х8.000

d. 0.104х7.000 -> 0.104х8.000

e. 0.104хх.410 -> 0.104хх.411

f. 0.104хх.420 -> 0.104хх.421

g. … и т.д. (см. таблицу соответствия счетов)

Переход к применению СГС-2018



Переход к применению СГС-2018

2. «Условный» перевод остатков и оборотов с использованием «конвертера»:

a. 0.1014х.000 – (Основные средства – предметы лизинга) -> распределить 
по соответствующим счетам 0.101х(1/2/3)х.000

b. 0.101х1.000, 0.101х2.000, 0.101х3.000 -> -> 0.101х3.000 – Инвестиционная 
недвижимость

c. 0.104х1.000, 0.104х2.000, 0.104х3.000 -> -> 0.104х3.000 – Амортизация 
инвестиционной недвижимости 

d. 0.101х8.000 -> 0.101х7 – Биологические ресурсы
e. 0.104х8.000 -> 0.104х7 – Амортизация биологических ресурсов
f. 0.20521.000 -> -> 0.20521.000, 0.20522.000, 0.20523.000, 0.20524.000, 

0.20526.000, 0.20527.000, 0.20528.000, 0.20529.000

g. 0.20531.000 -> -> 0.20531.000, 0.20532.000, 0.20533.000, 0.20535.000

h. 0.20541.000 -> -> 0.20541.000, 0.20544.000, 0.20545.000

i. … и т.д. (см. таблицу соответствия счетов)



Переход к применению СГС-2018

3. 31.12.2017 в межотчётный период – бухгалтерскими справками принять к 
учёту (перевести с других счетов учёта):

a. 0.1019х.000 – Основные средства – имущество в концессии
b. 0.10390.000 – Непроизведённые активы в составе имущества 

концендента
c. … и т.д.



Переход к применению СГС-2018

4. Бухгалтерскими справками на дату перехода методом Красное сторно 
отразить расчёты по новым счетам учёта:

a. 0.30486.000 – Иные расчёты года, предшествующие отчётному
b. 0.30496.000 – Иные расчёты прошлых лет
c. 0.30484.000 – Консолидируемые расчёты года, предшествующие 

отчётному
d. 0.30494.000 – Консолидируемые расчёты иных прошлых лет
e. 1.21082.000 – Расчеты с финансовым органом по уточнению 

невыясненных поступлений в бюджет года, предшествующего 
отчетному

f. 1.21092.000 – Расчеты с финансовым органом по уточнению 
невыясненных поступлений в бюджет прошлых лет

g. 0.40118.000 – Доходы финансового года, предшествующего отчетному
h. 0.40119.000 – Доходы прошлых финансовых лет
i. 0.40128.000 – Расходы финансового года, предшествующего отчетному
j. 0.40129.000 – Расходы прошлых финансовых лет



Переход к применению СГС-2018

5. Объекты ОС, принятые к учёту после 01.01.2018 стоимостью от 3000 до 10000 
списать с балансового учета с отражением на соответствующем забалансовом 
счете (датой перехода) с формированием бухгалтерской справки

a. Начисленная ранее 100% амортизация по таким объектам подлежит 
сторнированию

6. Для объектов ОС, принятых к учёту после 01.01.2018 стоимостью от 40000 до 
100000 провести доначисление амортизации до 100% (на дату перехода) с 
формированием бухгалтерской справки



Переход к применению СГС-2018

7. Никакие первичные документы или регистры за период до даты перехода не 
подлежат переоформлению задним числом

8. «… порядок отражения в бухгалтерском учёте … материальных 
ценностей, признаваемых основными средствами, и соответствующих 
критериям активов, не изменился.»

9. «… в отношении объектов основных средств, принятых к учёту до 
перехода на применение СГС «Основные средства» (до 1 января 2018 года) 
перерасчёт амортизации (изменение способа начисления амортизации, 
определённого на момент признания объекта к учёту) не производится.»

10. «… на все объекты основных средств, находящиеся на консервации, 
необходимо продолжить начисление амортизации.»



Переход к применению СГС-2018

11. Дата перехода определяется учреждением самостоятельно, по мере 
организационно-технической готовности, не позднее 30.06.2018 (?)

12. Перевод объектов на забалансовый учёт по причине несоответствия 
критериям актива осуществляется не «задним числом» (в межотчётный период 
на 31.12.2017), а текущим (!) – на дату принятия соответствующего решения, 
подтверждённого документально.

13. Новые счета, соответствующие КОСГУ 227, 228 и 229, которые вводятся с 
01.01.2019  приказом 209н, обязательны к применению уже в 2018-м году:

� 20627, 20628, 20629, 20827, 20828, 20829, 30227, 30228, 30229



Переход к применению СГС-2018

Применение положений стандарта «Аренда»:

14. На 31.12.2017 в межотчётный период – бухгалтерскими справками 
(оформленными датой документа-подтверждения (актом сверки(?)) принять к 
учёту
• Со стороны Арендатора:

a. 0.111хх.000 – Права пользования активами, в сумме плановых арендных 
платежей за оставшийся период пользования, начиная с 01.01.2018 
(контроль по сумме с принятыми БО и ДО на счётах 0.502хх.224)

i. Формировать ИК на такие объекты или нет?

b. 0.30224.000 – Расчёты … (в сумме плановых арендных платежей за 
оставшийся период пользования, начиная с 01.01.2018) – дополнительно 
к сумме непогашенной кредиторской задолженности, учитываемой на 
01.01.2018 как остаток расчётов за предыдущие периоды

c. И т.д… + см. соотв. письмо МФ.



Переход к применению СГС-2018

Операционная аренда на возмездной основе (заключение и исполнение 
договора): Арендатор Арендодатель

На всю сумму арендных платежей по договору:

Бюджетное обязательство:
Х.502Х1.224

Право пользования активом:
Дт Х.1114Х.350  Кт Х.30224.730

Внутреннее перемещение на арендатора:
Дт Х.101ХХ.310  Кт Х.101ХХ.310,  з25 (увеличение)

Доходы от собственности:
Дт Х.20521.560  Кт Х.40140.121

Ежемесячно (в сумме арендных платежей):

Расчет амортизации:
Дт Х.40120.224  Кт Х.1044Х.450
или
Дт Х.109Х0.224  Кт Х.1044Х.450

Перечисление арендных платежей:
Дт 1.30224.830  Кт 1.30405.224
или
Дт 2.30224.830  Кт 2.201ХХ.610,  з18.224

Начисление арендных платежей:
Дт Х.40140.121  Кт Х.40110.121

Зачисление арендных платежей на р/с:
Дт 1.21002.121  Кт 1.20521.660
или
Дт 2.201ХХ.510  Кт 2.20521.660,  з17.121



Переход к применению СГС-2018

Операционная аренда на возмездной основе (прекращение действия 
договора): Арендатор Арендодатель

Всегда:

В сумме накопленной амортизации:
Дт Х.1044Х.450  Кт Х.1114Х.450

Внутреннее перемещение на арендодателя:
Дт Х.101ХХ.310  Кт Х.101ХХ.310,  з25 (уменьшение)

Только в случае досрочного прекращения действия (остаточная стоимость  <> 0):

В сумме остаточной стоимости («красное сторно»):
Дт Х.1114Х.350  Кт Х.30224.730
с одновременным сторно на счетах санкционирования

В сумме недополученных арендных платежей 
(«красное сторно»):
Дт Х.20521.560  Кт Х.40140.121
с одновременным сторно на счетах санкционирования



Переход к применению СГС-2018

Операционная аренда на безвозмездной основе:

Пользователь
(ссудополучатель)

Предоставляющая сторона
(ссудодатель)

В сумме справедливой (рыночной) стоимости на весь срок пользования:

Право пользования активом:
Дт Х.1114Х.350  Кт Х.40140.182

Внутреннее перемещение на арендатора:
Дт Х.101ХХ.310  Кт Х.101ХХ.310,  з26

Признание доходов и расходов будущих периодов:
Дт Х.21005.560  Кт Х.40140.121
Дт Х.40150.24Х  Кт Х.21005.660

Ежемесячно (в сумме амортизации):

Признание расходов (амортизации):
Дт Х.40120.224  Кт Х.1044Х.450
или
Дт Х.109Х0.224  Кт Х.1044Х.450

Признание доходов:
Дт Х.40140.182  Кт Х.40110.182

Признание расходов:
Дт Х.40120.24Х  Кт Х.40150.24Х

Признание доходов:
Дт Х.40140.121  Кт Х.40110.121



Переход к применению СГС-2018

Ожидаемые изменения в отчётности на 01.07.2018 и дальше:

1. *23 и *69-е формы планируется собирать по укрупнённой классификации 
(205.20, 205.30…, 120, 130…)

2. Ф. 0503173 на 01.07.2018 в МФ РФ не предоставляется, при этом:

• Невозможно всё сделать на 01.07.2018 – т.о. возможно и дальнейшее 
уточнение некоторых позиций в более поздние сроки (до 01.10.2018 к примеру)

• Поэтому и *73-е формы если и собирать ранее, то только для контроля того, 
что что-то происходит… 

• Нет никаких проблем в том, что уточнение вх. Остатков происходит позднее 
01.07.2018

• Изменения вх. Остатков допускается с отражением показателей и причин в 
пояснительной записке

• *73-е формы в планах собрать на 01.10.2018! в обязательном порядке, но опять 
же для контроля процесса перехода, т.е. допуская изменения в годовом 
отчёте за 2018г.



Переход к применению СГС-2018 
ПП «ПАРУС-Бюджет 8»



Существующий функционал

– Конвертер

• «Безусловный» и «условный» перевод остатков и оборотов, отражение 
расчетов по новым счетам учета

– 0.101х3.000 -> 0.101х2.000
– …
– 0.1014х.000 – (Основные средства – предметы лизинга) -> распределить по 

соответствующим счетам 0.101х(1/2/3)х.000
– …
– 0.1019х.000 – Основные средства – имущество в концессии
– …
– 0.30486.000 – Иные расчёты года, предшествующие отчётному
– … 
– (см. таблицу соответствия счетов)

• Функция «Преобразовать образцы и правила отработки»

– Списание на «забаланс» по объектам

• от 3000 до 10000

• «не соответствуют условиям актива»



Существующий функционал

Учет объектов аренды

– Со стороны арендатора

• Проводки, в сумме плановых арендных платежей за оставшийся период 
пользования, начиная с 01.01.2018

• Формирование инвентарных карточек по счету «0111хх000»

• Начисление амортизации, «01044х000»

• Списание 

– Со стороны арендодателя

• Карточка операций будущих периодов с типом «Доход» по счету 
«040140000»

• Начисление за весь период

• Ежемесячные отчисления

• Закрытие карточки



Обновления

– Новые счета бюджетного (бухгалтерского) учета, справочник «Кодов 
операций сектора государственного управления»

• согласно приказам МФ РФ от 31.03.2018 №№ 65н, 66н и 67н:

– /master_disk/PARUS_8/БЮДЖЕТ

» /Парус_8_5_6_1_2018_02_15/Обновления/Новые счета (65н, 66н, 67н)/

» /Парус_8_5_6_1_2018_03_29/Обновления/Новые счета (65н, 66н, 67н)/

» /Парус_8_5_6_1_2018_04_25/Обновления/Новые счета (65н, 66н, 67н)/

– Новые способы отработки в Конверторе:

• «Через корреспондирующий счет» - отработка остатков

• «Красное сторно» - отработка оборотов

– /master_disk/PARUS_8/БЮДЖЕТ

» /Парус_8_5_6_1_2018_02_15/Обновления/П8-33733_Соответствие_счетов/

» /Парус_8_5_6_1_2018_03_29/Обновления/П8-33733_Соответствие_счетов/

» /Парус_8_5_6_1_2018_04_25/Обновления/П8-33733_Соответствие_счетов/



Планируемые доработки

– «Формирование» строк соответствий счетов

– Доначисление амортизации до 100% по объектам от 40 000 до 100 000

– Начисление амортизации на все объекты основных средств, 
находящихся на консервации



Переход к применению СГС-2018 
ПП «ПАРУС-Бюджет 7» и «ПАРУС-Бюджет 10»



– ftp://ftp.parus.ru/master_disk/PARUS_7_Upgrade/For_771_03.2018/BUH/
BUH_2018_05_15_STANDART/ - файлы в формате MS Excel:

– Словарь «Счета баланса» - новые коды счетов бюджетного 
(бухгалтерского) учета 

– Словари «Счета баланса» и «План счетов» - изменения 
наименования записей

– Конвертер (патч)
– Остатки: отработка методом «Через корреспондирующий счет»

– Обороты: отработка методом «Красное сторно»

– Функция «Создание соответствия счетов Плана счетов 2018»

– Начисление амортизации (патч)
– На все объекты основных средств, находящихся на консервации

ПАРУС - Бюджет 7



– Патчи версий 26.3 и 26.4
– Изменения преднаполнения плана счетов, правил отработки и 

сопутствующих словарей 

– Конвертер
– Остатки: существующий раздел «Замена КБК»

– Обороты: новый раздел «Замена счетов в проводках» (релиз)

– Учет объектов аренды
– Новый раздел «Картотека операций будущих периодов» (релиз)

– Начисление амортизации
– На все объекты основных средств, находящихся на консервации 

(патч к новому релизу)

ПАРУС - Бюджет 10



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ
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